
令和５年度 いせ虹こども園利用者アンケート集計結果  園児数 139名のうち 93名回答 

 

質問１ お子さんは喜んで通園し、園生活を楽しんでいますか。 

 □はい 83   □いいえ 7   □どちらともいえない 1 

 

 

質問２ 『園だより』や『クラスだより』等のおたより、または『コドモン』での配信等での連絡事項や情報共有は 

分かりやすいですか。 

 □はい 84   □いいえ 6   □どちらともいえない 2 

 

質問３ いせ虹こども園の教育・保育の取り組み内容をホームページで見たことはありますか。 

□はい 81   □いいえ 11    
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質問４ お子さんについて、悩みや不安等を職員に相談したり、意見や意向を伝えたりすることはできますか。 

□はい 81   □いいえ 4   □どちらともいえない 7 

 

質問５ 給食やおやつについて、栄養バランスの工夫や、季節の旬の食材を使用することは、お子さんの食育に繋がって

いると思いますか。 

□はい９1   □いいえ０   □どちらともいえない１ 

 

 

 

 

質問６ 発熱や体調不良等の病気への対応や保護者説明は適切ですか。 

□はい 83   □いいえ 1   □どちらともいえない 8 
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質問７ 施設の保育環境は、事故防止などの安全対策が行われていると思いますか。 

□はい 79   □いいえ 1   □どちらともいえない 12 

 

 

 

 

質問８ 個人情報が守られていますか。 

□はい 86   □いいえ 0   □どちらともいえない 6 

 

質問９ 教育・保育に関する自由記述欄。職員個人に対するご意見は、ご遠慮ください。 

・園庭がやはり狭いと感じる。どうしようもできないが…。園庭にうんていや鉄棒などが無いので、もう少し近くの公園に

出かけて外で体を動かして欲しい。竹馬やフープ、一輪車や三輪車を外でできるようにしてほしい。少し前まで竹馬は

保育所、幼稚園でみんなしていたが、いせ虹こども園では取り組まないのか？ 

・様々な体験をさせて頂き、それが一つ一つ丁寧な取り組みで、大変感謝しております。子どもも毎日楽しく通っていま

す。欲を言えば、お外遊びの時間をもう少し確保して頂けると嬉しいです。あと、来年度以降も夏のプール遊びはない

方向でしょうか…？ 

・教室内を少しでも走ったら怒られると息子が申しておりました。確かに怪我のリスクや規律などあるかと思いますが、走

って遊びたい時に走れる場所も作ってやって欲しい。体育や園庭に出た時のみだとエネルギーが発散できないのでは

と思います。管理上のご都合も考えず不躾な意見を申し訳ありませんが、子ども側の立場からの一意見としてお許し

ください。 

・病気をして数日休んで、久しぶりの登園をした際に子供の心配ではなく感染のことばかり心配されてたようで、とても

悲しかったです。子供もとても敏感に感じ取っているので気をつかっていただけるとありがたいです。 

・いつも先生方は一生懸命に子供達と接してくださってて感謝しております。イベントも沢山で体調悪い時も保育園行き

たいーーって言う時もあります。日々、本当にありがとうございます。 
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・日にちは忘れましたが雨上がりや寒い季節のお散歩中の水遊び、水たまり遊びは体調を崩し兼ねないので控えた方が

いいかと思います。 

・運動会後にパンをいただきましたが、添加物のたくさん入った菓子パンで昼食にも向かないし、せっかくですが不要だ

と思います。 

・食育を熱心にされている印象でありがたいです。給食にオレンジがたまに出ますが、残留農薬のないものか心配してい

ます。 

・年中で海遊館までの遠足は、少し遠いのではないかと思います。それまでに何度か遠出の練習はされていましたが、

電車を乗り継いでいくことに心配をしましたし、周りの保護者の方も心配されている方が多かったです。近場で自然を

感じられる場所がたくさんあるので、自然に触れたり、お友達との非日常を過ごすだけでも十分かと思います。 

・年中で海遊館はハードルが高すぎる。電車で喋ったらダメ・真っ直ぐ整列して歩かないとダメ等とひたすら注意されて

るのがイメージ付く。そんな事なら、近くの公園に友達と楽しくお喋りしながら行って、たっぷり遊んで帰るほうがよっ

ぽど子どもは有意義で楽しいと思う。 

・音楽遊びや体育遊びを取り入れていただいて、とても嬉しいです。また、マグロの解体など、なかなか出来ない体験も

ありがたいです。本物に触れるということは、幼児期に大切だと思うので、今後もお願いしたいです。 

・ある朝、送りに行くと、他のクラスの子が、我が子の教室の隅に立たされて叱られ、泣いている場に遭遇しました。5 分

ほどしかその場にいなかったので、前後の経緯は分かりませんが、反省を促すには別の方法があるのでは、と思って

しまいました。周りの園児も不思議そうに見ている中で立たされていたので、個別にお話する方がいいと思います。 

・このアンケートについて、集計結果（可能な範囲で他の保護者の方の意見も）と意見に対する園側の回答を公開してい

ただきたいです。今後の方針が保護者に分かる形で示していただきたいと思います。 

・コドモンで毎日の食事のメニューを書くのは、慌ただしい朝に大変です。年中、年長は必要ないと思います。 

・毎日楽しかったと言って帰ってきてくれるのをとても嬉しく思っています。体操、音楽、日本舞踊など様々な経験を通し

て、出来るようになったことが増え、本人の自信、成長へと繋がっているように感じます。 

・連絡帳で先生からのコメント(子どもの様子についての)が少ないかなと思います。お忙しいとは重々承知しております

が、先生によって文書の長さや情報量にも差があるなと感じています。また、夏頃はプールに入っていないのに、本日

はプールに入りました。と、記載されていることもあり、みんなに同じことを書いているのかな？と思ってしまいました。 

・最初は預けることに迷いを感じていましたが、先生方に優しく関わって頂くうちに子供も先生に抱っこを求め安心した

顔を見せてくれるようになりました。親であるこちらも「こんなことがあった」と相談や雑談をすることで孤独感が減り、

まぁそんなものかと気が楽になっています。栄養バランスの整った給食やおやつにも助かっていますし、とても感謝し

ています。先生方も毎日大変と思いますが、詰め込みすぎずに楽しく子供と関わってくださいますよう今後ともお願い

します。 

・先生が大好きで楽しく通っています。優しく接していただくのはもちろんですが、気をつけなければいけないことはきち

んと教えて、ルールを守ることも引き続き伝えて頂くようお願いします。 

・毎日楽しく過ごしているようです。いつもありがとうございます。今後もよろしくお願い致します。 

・いつもありがとうございます。今後もよろしくお願い致します。 

・引き続きよろしくお願い致します。 

・先生方は、こどもの様子をよく観察し、こどものたちのやる気を引き出すような取り組みを臨機応変にしてくださってお

り、こどもがグングン成長しているように思います。いつもきめ細やかに保育してくださり、感謝しています。 

・毎日楽しく通園しています。ありがとうございます。 

・帰宅してからもお友だちや先生の名前を言っており、毎日楽しそうに登園しています。入園してからの成長を先生方も

見守って下さっていて、とても心強いです。 

・いつも、よく見ていただいてありがとうございます。製作も、個人の日々の保育中の様子(トイレトレーニング他)も色々

考えてくださっているなと感謝しています。 



・いつもありがとうございます！先生方のお陰で毎日楽しく通えています。毎日の連絡帳や、お迎えの時にその日の出

来事を教えていただいて、子供の成長を先生と共有できて嬉しく思います。 

・こども園の先生方は皆様よく子供を見てくださっていると思います。集団生活を園で行うことで、自分とは違う人がい

ること、それを認め合うこと、みんなと協力し合うことなどを少しずつ学んでいっているような気がします。家庭ではで

きない体験をたくさん考えてくださり感謝しています。 

・いつもありがとうございます。先生方にはすごく良くしていただいており、安心して娘を預けられています。これからも

よろしくお願いします。 

・通いだしてからできるようになったことがたくさんあり、先生方にはとても感謝しております。 

・いろいろな体験や遊びをさせてもらい、ありがとうございます。とても楽しんでおり、楽しそうに報告してくれるのを聞く

のも嬉しいです。これからもよろしくお願いいたします。 

・ここに入園が決まった時は別の保育園が第一希望だったので毎年転園届を出して空きが出るのを待つ！と思っていま

したが結局一度も転園届を出すことなく楽しく通わせてもらっています。担任の先生はもちろん他の学年の先生や職

員さんたちも元気よく挨拶してくれて違う学年の先生が子供の名前を知ってくれていたりするとなんだか嬉しいなと

思います。普段の園での様子がわかるようなイベントをしてくれたり親子でできるイベントがあったりとお休みの日ま

で色々していただいて面談では相談事なども聞いていただき先生たちには本当に感謝しています。やんちゃな娘でご 

迷惑をおかけしてると思いますがこれからもよろしくお願い致します。 

・いつもお世話になります。季節の制作や月齢に合った保育をしてくださり、子どもの心身の成長に大きく関わって下さり

日々感謝しております。 

・いつも子どものことをよく見てくださりとても感謝しています。ありがとうございます。 

・畑や花壇で色々な植物を育てたり収穫できる事は、自然に触れ合え、家庭でもなかなか出来ない取り組みで、とても

良いと感じます！これからもよろしくお願い致します。 

・毎日、今日は何するかな、今日のご飯は何かなぁと楽しみにしながら登園させてもらっています。お友達とも仲良く、先

生も好きと話しています。 

・親も子どもを見ていて間接的ではありますが、子どもの成長を見ながら丁寧に関わっていただいているんだなと感じる

ことができるので感謝しています。ありがとうございます。 

・食育で、色々な野菜に触れたり家ではできない経験をさせてもらえてありがたい。 

・お昼ご飯の写真をコドモンで見れるようにして頂きたいです。 

・お昼ご飯の献立をコドモンで見れるようにしてほしいです。 

・参観日などもう少し子どもの様子が見れる機会があって欲しいです。 

・行事や普段の保育での活動、食育など様々な経験をさせていただき感謝でいっぱいです。準備等先生達の負担が増

えてしまうとは思うのですが、参観などの機会で普段の活動の様子を見ることができたら嬉しいなと思います。いつも

ありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。 

・いせ虹では今後も保育参観等の予定はありませんか？コドモンまたは事務所前に意見 BOXの設置等があれば、なに

か相談させてもらいたいことや意見があった時に利用しやすいと思いますのでご検討いただければと思います。 

・怪我をした事を帰宅後に子どもから聞くことがあるので、お迎え時に教えていただきたいです。 

・いつも本当に助かってます。先生が大好きで、おうちでも先生のお話をよくしてくれており、たくさん遊んでくださってと

ても感謝しています。コドモンで園での様子をみるのが楽しみです。園での動画を見せてくれたことがあると他のママ

さんに聞いたので、そういう機会が増えて、うちの子もどんな様子か動画で見たいなぁと思いました。 

・子どもの様子を動画なり写真なりでもっと見れるとありがたい。(保育に不安があるから覗き見たい、ではなく純粋に子

どもが楽しんでいる様子を知りたい） 

 ・コートをかけている木のラックをもうひとつ購入して、ループつきのハンドタオルを各自持参し、毎週末持ち帰るように

したら、ペーパータオルの節約と、ハンカチを忘れても代用できて、園も保護者もちょうどいいんじゃないかな、と思い



ました。 

・友達と遊ぶ楽しさや、先生方に会える喜びを毎日楽しみに登園しています。先生方のサポートがあるからこそ私達は安

心して働けています。いつも感謝しています、ありがとうございます。土曜日は残業する事なく定時で迎えに行く事が、

とても難しいです。土曜日の延長制度を検討して頂けると有り難いです。宜しくお願いします。 

・担任の先生が怖いと言っており、怯えている。 

・いつお迎えに行っても、誰かが怒られているか、走らないと注意されてるか、片付けしなさいと言われている。声掛けが

否定的で注意が多すぎると感じる 

・もう少し子供の良いところを伸ばして、みんなにのびのびさせてあげて欲しい 

・悪いことをした子に対して「お外出て」と注意している。私自身、言われてる子を見た事もあるし、子供も怒ったら家で

真似して言うようになってきた。外出ろという注意は良くないと思う。 

・「赤ちゃんのクラスに行きなさい」という言葉を当たり前に使っている職員がいることについて、園として危機感を持って

ほしい。 

・午睡がなかなか出来ない子どもに対して、寝ることを強要するような関わりが横行していることについては、早急に対

策していただきたい。 

・お迎えにいった時、何人かの先生は「今日はこういうことがありましたよ。」と話をしに来てくれるんですが、子供につき

っきりで、まったく話をしに来てくれない先生もおられます。コドモンの配信もあるし、お忙しいとは思うのですが、先生

の口から日中の子供の様子を聞けると安心ですし、まったく先生との会話もなく、子供をつれて帰るのはとてもさびし

いので、手がすいている場合は出来るだけ保護者のもとに来て、日中の子供の様子を聞かせてくれたら、親としても

安心ですし、嬉しく思います。 

・送迎時の敷地外無人駐車が気になります。スタッフの設置など、強化していただきたいです。 

・朝、0 歳児も含めた子ども 10 人くらいに対して職員が室内に 1 人しかいないという状態を見て、子どもを預けるのが

非常に怖かった。早期に改善してほしい。 

・懇談の希望日の記入用紙が、ロッカー上に置いてありましたが、先生から書いてくださいなどの声かけ、コドモンでの

情報共有が何もなく、分かりにくかったです。親同士で書いた？と連絡し合い気づきました。ふじ組は分かりやすく教

室の前に置いてあるのに、改善してほしいです。それかコドモンで連絡されると良かったと思います。 

・運動会時期が暑すぎです。練習も 9 月ですし、年々気温が上昇していますので、熱中症が心配です。当日も暑すぎる

ので 10 月中旬などにしてほしいです。三脚など持っていないのに観覧の立ち見席はなぜ座ると注意されるのでしょう

か。2 列目の方が見えにくく、子どもの出番が終われば前列が座ると後列が見えますし、臨機応変に配慮しながら見

ようとすると何故か注意されました。 

・ルナホールが避難所になっていますが、せめて水、毛布、食料などの備蓄はあるのでしょうか？津波避難だと時間帯に

もよりますが、東日本大震災をみると、避難所で水が引くまでお迎えに行けなかったり、半数以上、そこで一夜を過ご

すことになります。近隣の幼稚園だと避難先に備蓄が用意されています。ご検討よろしくお願いします。 

 


